

O hodinkách PRIM

Nadčasové, elegantní, ale i klasické hodinky z nejkvalitnějších materiálů, které však nikdo nepřehlédne: to jsou originální hodinky PRIM.



P PRIM jsou poctivé hodinky dělané s láskou, tradicí a zkušeností. V novém miléniu jsme dali hodinkám PRIM nová srdce v moderním kabátě, a obnovili tradici.

Jeich klasický a nadčasový vzhled se stal synonymem pro jednoduchou eleganci. Přitažlivost českých hodinek PRIM spočívá v detailně promyšleném vzhledu, který vkusně doplní nejen společenský, ale i ležerní outfit. Hodinky PRIM jsou jedinečné modely, se kterými vystoupíte z davu a budete vlastnit originální kousek.

Jako výrobce hodinek PRIM jsme se zavázali vytvářet originální hodinky pro všechny generace. Naší vizí je, aby naši spokojení zákazníci mohli vlastnit nejedny modely hodinek PRIM, jak klasických, společenských tak i sportovních, a aby je tak doprovázely v životní cestě za úspěchem. Vytváříme hodinky, které podtrhují charakteristiku majitele, a hlavně jsou vyrobeny z kvalitních materiálů za dostupnou cenu pro všechny naše zákazníky.

Kolekce hodinek PRIM odpovídají rozmanitým nárokům našich zákazníků, proto používáme širokou škálu motivů a kolekcí, které osloví každého z vás. Všechny

naše kolekce vznikají za spolupráce s našimi partnery a zaměstnanci, ale hlavně jste to vy, naši zákazníci, kteří nás motivují vyrábět nadčasové, moderní a elegantní hodinky z kvalitních materiálů.

*Nech si na hodinky
PRIM vygravírovat
monogram, tak aby
byly opravdu jen
a jen tvoje.*

Individualizace

Blíží se čas Vánoc a my našim zákazníkům nabízíme originální individualizaci hodinek PRIM.

Kvalitní a dostupné náramkové hodinky si u nás můžete pro své blízké individualizovat originálním věnováním. Jsme připraveni upravit stávající modely hodinek PRIM dle vašich představ. Možnosti jsou téměř neomezené, např. umístění monogramu či textu na číselník,

pouzdro hodinek nebo víčko. Na přání zákazníka lze kombinovat varianty číselníku, víčka, pouzdra, spony, korunky nebo řemínku.

Prim open heart

Naše nejnovější kolekce pro dámy s názvem PRIM Open Heart zaujme každou stylovou ženu. Pestré barvy, detailní číselník s kombinací zirkonie a elegantní perleti vzbudí pozornost kamarádek v práci či na společenské akci. •